

Termična steklenica Northwind

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Opis

Termična steklenica Northwind

Termična steklenica Northwind iz Marine Business ohranja pijače vroče do 12 ur in hladne do 24 ur. Idealna za izlete, piknike, delo in vsakodnevno uporabo.

Ohranite svoje pijače popolnoma hladne ali vroče s termično steklenico Northwind iz Marine Business. Ta vrhunška steklenica je zasnovana za aktivne posameznike, ki želijo uživati v svojih najljubših napitkih kjerkoli in kadarkoli, ne glede na zunanje temperature.

Termična steklenica Northwind je izdelana iz visokokakovostnega nerjavečega jekla, ki zagotavlja izjemno vzdržljivost in dolgo življenjsko dobo. Njena dvojna stena z vakuumsko izolacijo poskrbi za izjemno toplotno učinkovitost, saj ohranja pijače vroče do 12 ur in hladne do 24 ur. To je idealno za dolge izlete, dneve na plaži, piknike, kampiranja ali vsakodnevno uporabo v službi ali šoli.

Eleganten in sodoben dizajn termične steklenice Northwind se odlično poda vsakemu življenjskemu slogu. Njena kapaciteta je primerna za dovolj tekočine, da vas ohranja hidrirane skozi ves dan. Pokrov z neprepustnim zapiranjem preprečuje uhajanje tekočin, kar omogoča varno shranjevanje steklenice v torbi ali nahrbtniku brez skrbi o razlitju.

Steklenica Northwind je zelo enostavna za vzdrževanje. Zaradi široke odprtine je polnjenje in čiščenje preprosto, kar omogoča, da vedno uživata v svežih in čistih napitkih. Poleg tega je izjemno okolju prijazna, saj omogoča zmanjšanje uporabe plastičnih steklenic za enkratno uporabo.

Termična steklenica Northwind iz Marine Business je več kot le steklenica – je zanesljiv sopotnik za vsakodnevne dogodivščine. Ne glede na to, ali potrebujete osvežilno hladno pijačo ali toplo kavo, bo ta steklenica poskrbela, da boste vedno pripravljeni na vse izzive, ki vam jih prinaša dan.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204